[l Olsen | osenTeer? 0040
OLSEN

Equipamentos feitos para durar

TEC

www.olsen.odo.br

Olsen Tec é um informativo exclusivo da Olsen para a rede de Assisténcia Técnica Credenciada, com objetivo de divulgar as
mudancas nos produtos ou procedimentos, preparando os técnicos em tempo habil paraasinovacdes do mercado.
Fique atento aos contelidos apresentados e repasse aos demais técnicos autorizados de suaempresa.

Suporte do Monitor

Informamos que a partir da segunda quinzena de janeiro, o suporte para o monitor recebera melhorias nafixacao
do articulador, tornando o dispositivo mais compacto e com melhoracabamento conforme ilustracoées abaixo:

Suporte
Antigo >

Suporte
Novo

Quando o Suporte de Monitor é vendido sem o monitor, junto com ele é fornecido o
adaptador universal, que permite o uso de monitores de 14 a 19 polegadas.

A 0 Peso maximo sobre o Suporte de Monitor é de 1kg.

Estas alteracoes se aplicam aos desenhos 9401065 e 9401064 que sao disponibilizados junto deste documento.

Continuamos a disposicao para quaisquer dividas que possam permanecer.

REIA - 1667/15 - Palhoca - SC - 17/01/2017

Olsen Industria de Equipamentos Odontomédicos
Av. Ilvo Lucchi, 68 - Distrito Industrial - Palhoga - Santa Catarina - Brasil - Caixa Postal (P.O. Box) 59 - CEP 88133-510
Fone/Fax: + 55 48 2106 6000 - www.olsen.odo.br




Instalagcdo do Suporte de Monitor

1-Suporte de Monitor Padrao - com Monitor

® ' Retire o bragco do refletor (1) da

@ @ coluna (4), desconecte os cabos (2) e
remova o anel de acabamento (3)

©, para encaixar o suporte de monitor;

Com chave Allen de 3mm aperte o
parafuso da base do suporte de
monitor (5);

Alinhe o suporte articulado (7) para aplicar os
parafusos M4x8 (8) na parte traseira do monitor (6).
Aperte os parafusos e passe o cabo do monitor por
dentro do suporte;

Fagca a ligagao dos
conectores de 3 vias
embaixo da plataforma, se o
modelo do equipamento for
Siena.

Conecte o cabo no

@ monitor e na

plataforma (9); OU

2-Suporte de Monitor com Adaptador Universal

- Siga os passos Ae B doitem 1 (Suporte de Monitor Padrao - com Monitor) para
fixacao do suporte na coluna do refletor.

- Aplique os parafusos M4x8 (8) , fixando o adaptador universal (11) no suporte
(7), aplicando os parafusos na dire¢cao oposta ao monitor;

- Aplique os parafusos (12) para fixar o monitor no suporte universal, utilizando
os espacgadores (10) entre o monitor e o suporte;

O adaptador universal (11) ndo é disponibilizado para o
suporte de monitor padrdo - com monitor.

/IlOIsen)

Equipamentos feitos para durar

Cod. 5413048 Rev.03



NOME
Denise

REI/A

DATA

MODIFICACAO

Ins. 8102305; subst. 5201704 o/ 8002693| 1512/16| 1667/15

LOC.

El —

Desenho gerado
pelo sistema CAD

Yuri

Denise
D| — | temreativado e adic. 9302287 e 1000003 22/08/16 | 1929/16 | Gabriel

RB/A

38813

0206/15 | 1476/15 | Rondldo
14/12/15 | 1538/15

0802/13

DATA

MODIHCACAO

Inplantagéo do Desenho
Tomou-se |Obsoleto

Retirado cdd. 8001460 e add

A
B|

Notar

- Cola trava rosca Loctite 242, Cod. 5100333 sera utilizado nas porcas calota;
- Graxa, Cod 6400204 sera aplicada nas articulagles.

Aplicar Loctite (5100333)

ESCALA2: 3

1

16 Tampa de acabamento 1 Pdlietileno J45mm 8102305
15 Estrutura do Suporte LCD 1 — 76,2 x 384 x 625 9301838
1 Graxa Atoxica Multi-Uso Rocol GLC 346 — — — 6400204
3 Adesivo Instantaneo Loctite 406 20g — — — 5100340
2 Batente da Abragadeira LCD Logic 2 Pelicula de Teflon 6000 x 300 x 1,6 8101581
1 Kit Parafusos Suporte LCD 1 — — 9302287
10 Eléstico 1 Borracha 54 x 33 x3mm 1000003
9 Trava Rosca 242 Loctite — --- --- 5100333
8 Arruela 316" ZB 4 SAE 1020 316" 5201008
7 Mola Prato @6.2 6 Ago Especia 2125 x26.2 8002693
6 Porca Calota. M5 x 16 2 Inox M5 x 16mm 5201753
5 Paraf. Allen Sex. Int. Cab. Abaulada M5 x 16 4 Inox M5x 16 5201752
4 Articulagéo Bidirecional do Suporte LCD 1 Chapa SAE 1020 3000x1200x2,65mm | 8002287
3 Suporte Articulado Monitor 1 Chapa SAE 1020 3000x1200x2,65mm 8002288
2 Abragadeira @2" Montada Para LCD 1 9301350
1 Mancal Superior de Encaixe 2 ABS Branco 8101464
fTEm DESCRIGAO MRESIIAO DIMENSGES CODIGO
NOWE DATA E e e
Dovse | 201012_| o o SuparteLCDE2
Denise 28111/12 (CODIGO DE PROPREDADEINDUSTRIAL)
APROV. T e e o |
Tolerandias angulares +1° Rev.: ESCALA: PAG:
\\‘Q hmhzm%a T 8 30 [ 100 o 110 1/1
emnm| 6 D 1000 | 2000
Méda| +0,1| +0,2 +08|+1.2 DESENHO!
mQEUmBm:_ﬁom feitos para durar [X{goss| — |+05 +20|+30 §ﬂ§
6 8

Cdd.: 5408002 Rev. 05

@




NOME

RB/A

DATA

MODIFICACAO

Aplicar Loctite (5100333)

Aplicar Loctite (5100333)

13
g5
T
©
- - Cola trava roe:caOt Loctite 242, Cod. 5100333 sera utilizado
nas porcas calota;
- Graxa, Cod 6400204 sera aplicada nas articulagdes.
1% Tampa de acabamento 1 Pdlietileno @45mm 8102305
8|3 “ Estrutura do Suporte LCD 1 —_ 76,2 x 384 x 625 9301888
§ § § § 13 Adesivo Instantaneo Loctite 406 20g — — — 5100340
12 Graxa Atoxica Multi-Uso Rocol GLC 346 — — — 6400204
1 Kit Parafusos Suporte LCD 1 - — 9302287
<|elele 10 Eléastico 1 Borracha 54 x33x3mm 1000003
g % § § 9 Trava Rosca 242 Loclite — 5100833
Al 8 Arruela 3/16" ZB 4 SAE 1020 3/16" 5201008
o|o|e 7 Mola Prato 6.2 6 Aco Espedial N25x6.2 8002693
% N g 6 Porca Calota. M5 x 16 2 Inox M6 x 16mm 5201753
% § = 5 Paraf. Allen Sex. Int. Cab. Abaulada M5 x 16 4 Inox M5x 16 5201752
§ 4 Articulagéo Bidirecional do Suporte LCD 1 Chapa SAE 1020 3000x1200x2,65mm | 8002287
% 3 Suporte Articulado Monitor 1 Chapa SAE 1020 3000x1200x2,656mm 80022838
i 2
_§ 53 2 Abragadeira @2%5" Montada Para LCD 1 9301349
8 § § § 1 Mancal Superior de Encaixe 2 PP com Taco - 8101566
B S| = j . A ~ p
218|s|8 fTEM DESCRICAO am | RO DIVENSOES coDIGO
g % e PROJETO m 28M11/12 VDL?EP&? NAS SANCOES DODECRETO Scpon‘e LCD @212
£l § DESENHO Denise 28M11/12 (CODIGO DE PROPRIEDADE INDUSTRIAL)
S 4 TOLERANCAS QUANDONAO ESPECFICADAS
© SAO CONFORME TABELA
‘é Tolerancias angulares * 1° Rev.: ESCALA: PAG:
N se” EERNERIRIEE ] 10 1
Sl nvedd| +01| +02[ +03[+05 | +08 [ +12 | DESENHO:
< =10 Equipamentos feitos para durar [Xaosd — | +05]+08 |+12 | +20] +30 940]%5
1 | 2 3 |

Cod.: 5408001 Rev. 05




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4

